

EXCURSIE 2 ZILE BULGARIA - ECOPOTECA PANEGA – PARCUL ZLATEN

PERIOADA: 03.05.2025 – 04.05.2025 (SAMBATA – DUMINICA)

PERIOADA: 16.08.2025 – 17.08.2025 (SAMBATA – DUMINICA)

PRET: 125 EURO / PERS // DURATA: 2 ZILE / 1 NOAPTE

Ziua 1 (aprox. 350 km): Plecare din Bucuresti la ora 06:00 (Piata Constitutiei, in fata Casei Poporului, parcare mare) pe ruta Bucuresti – Ruse – Plevna – Retur.

- **Parcul Zlaten** este situat langa raul Zlatna Panega la baza barajului CHE „Sindikata”. Aici gasim case si figuri interesante din piatra in stil Hobbit, care par desprinse ca dintr-un basm. Unele dintre ele sunt pozitionate pe apa. Aceste case sunt opera unor speologi si iubitori de natura care intretin potecile, marcajele turistice si restaureaza manastirile din stanca.
- **Ecopoteca Panega.** Vom pleca intr-o drumetie usoara pentru a strabate acest drum. Poteca coboara pana la nivelul raului Zlatna Panega si urmeaza firul acestuia de o parte si de alta. Trecerea peste rau se face pe podete din lemn, fiind asemanator Cheilor Varghisului. Dupa aproximativ doi kilometri drumul se poate continua cu barca sau hidrobicicletele ce se pot inchiria de la debarcader. Vom avea ocazia sa admiram frumoasa lunca a raului cu vegetatia, pomii si habitatul sau.
- **Timp liber** in Plevna pentru plimbare individuala, cumparaturi.

Cazare la Hotel Balkan 3* sau similar in zona Plevna.

Ziua 2 (aprox. 275 km): Mic dejun.

- **Muzeul Panorama**, simbol al orasului a fost infiintat in anul 1977 pentru a celebra centenarul bataliei de la Plevna. Muzeul este dedicat bataliilor de cinci luni ale armatei ruse in timpul razboiului ruso-turc dintre anii 1877-1878, in urma caruia Bulgaria a fost eliberata din cei aproape 500 de ani de robie otomana. Cea mai admirata sala a muzeului este cea a Panoramiei (aici se gaseste panza pe care este ilustrata cea mai importanta batalie pentru cucerirea Plevnei).
- **Parcul Lipnik (Regatul nuferilor)** - se afla la 12 km de Ruse si este considerat cel mai mare parc impadurit din Bulgaria. Avand toate facilitatile si tot confortul modern, Nikolovo este locul preferat de relaxare si turism pentru multi locuitori ai orasului Ruse. Parcul si lacul Lipnik ofera spatii de recreere, odihna, distractie, natura destul de bine conservata, un lac artificial plin cu diverse specii de pesti. Prin padurea deasa care acopera dealul principal al parcului sunt amenajate alei si poteci pentru plimbare, iar pe malul drept al lacului - cel impadurit - se afla din loc in loc locuri de campare foarte placute, ascunse in padure inasa cu vederi superbe spre lac.
- **Tur pietonal in orasul dunarean Ruse**, supranumit, intre secolele XIX - XX, Mica Viena (datorita constructiilor realizate in stil baroc si rococo). Ne bucuram de o plimbare pietonala prin Centrul Vechi si pe strada principala Aleksandrovska, denumita dupa Alexander I Batenberg, primul conducator al Bulgariei Independente si timp liber pentru masa de pranz (optional).

Plecare catre tara, sosire in Bucuresti in jurul orei 22:00, in functie de trafic si formalitatile vamale.

Pretul include: transport autocar, 1 noapte de cazare cu mic dejun Hotel Balkan 3* sau similar in zona Plevna, ghid de turism atestat.

Pretul nu include: cheltuieli personale, asigurari (storno, medicala), taxa de vizitare a obiectivelor turistice (Muzeul Panorama 10 leva/pers; inchiriere barci Ecopoteca Panega 10 leva / pers), taxa de oras pentru fiecare cazare unde aceasta este solicitata, asigurare medicala (dupa caz) si storno, locuri preferentiale in autocar – primele 3 randuri (100 lei/pers/loc rand 1, 75 lei/pers/loc rand 2, 50 lei/pers /loc rand 3), vizite optionale, alte taxe de vizitare, ghizii locali specializati, taxa de rezervare pentru obiectivele turistice (dupa caz), alte costuri neprecizate la rubrica „pretul include”.

Avans minim 30% in termen de 7 zile de la momentul efectuării rezervării. Diferența se achită cel târziu cu 15 zile înainte de plecare.

Modalități de plată: cash în agențiile de turism, cash în agențiile bancare, prin transfer bancar (internet banking) sau plată cu cardul direct pe site. Excursia trebuie achitată integral înainte de plecare.

Supliment camera single: 40 euro/pers.

Grup minim: 25 persoane. În cazul nerealizării grupului minim ne rezervăm dreptul de a anula plecarea, cu posibilitatea înscrierii la un program similar.

Tarife copii:

- Copiii până la 5 ani cazati cu doi adulți beneficiază de gratuitate la cazare, fără pat suplimentar, nu beneficiază de mese, achită 65% din pret pachet (80 euro).
- Copiii cu vârste 5 ani – 12 ani cazati cu doi adulți achită 85% din pret pachet (105 euro), beneficiază de mese și loc în autocar, se asigură pat suplimentar.
- Copiii cu vârsta peste 12 ani sau copii însoțiti de un singur adult achită pret întreg.

Acte necesare:

- Carte de identitate sau pasaport în perioada de valabilitate.
- Copiii sub 18 ani care călătoresc singuri sau doar cu unul dintre părinți vor trebui să prezinte la vamă acordul parental al ambilor părinți sau al celui care nu însoțește minorul (după caz), obținut la notariat sau hotărâre de divorț definitivă în care i-a fost încredințat minorul sau certificat de deces; în cazul în care copiii nu sunt însoțiti de părinți, adultul care-i însoțește va prezenta cazier juridic.
- Copiii sub 14 ani au nevoie de PASAPORT și NU pot părăsi România în baza Certificatului de Naștere.

Nota: locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.

Excursiile optionale se organizează pentru un minim de 25 de participanți.

OBSERVAȚII generale de călătorie:

- 1) tarifele de intrare la obiectivele turistice se achită la fiecare în parte în moneda locală și se pot modifica de către autoritățile locale independent de agenție;
- 2) camerele single se confirmă doar de către agenție; persoanele care se înscriu singure și pentru care agenția nu găsește partener vor fi informați telefonic sau în scris și vor achita suplimentul de camera single cel târziu cu 3 zile înainte de plecare; achitarea suplimentului de camera single nu implică loc singur pe banchetă în autocar. Refuzul de a achita suplimentul single înainte de plecare și renunțarea la călătorie se penalizează conform articolului Condiții pentru Anulări / Penalizări;
- 3) clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită de oficialitățile din țările vizitate, ca atare facilitățile camerelor sunt conforme cu standardele locale; existența anumitor facilități precum minibar, balcon, frigider, cană fierbător pentru preparare ceai/cafea în fiecare cameră, wi-fi în cameră, etc nu pot fi garantate de către agenție atât timp cât se asigură categoria de stele menționată în programul detaliat. Unitatea de cazare poate solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer condiționat etc), turistul având obligația să le achite și să se informeze asupra acestora înaintea utilizării acestor servicii. Este interzis fumatul în camerele unităților de cazare (cu excepția camerelor pentru fumatori). În caz contrar, turistul va suporta toate penalizările impuse de unitatea de cazare. Eventualele daune produse de turist în unitatea de cazare revin ca obligație de plată acestuia.
- 4) agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să parasească teritoriul propriu;
- 5) dacă pentru efectuarea călătoriei este necesară îndeplinirea de către Calător a unor formalități suplimentare (de exemplu, călătoria împreună cu minori, situația în care numele călătorului este schimbat ca urmare a căsătoriei/desfacerii ei etc.), acesta are obligația de a îndeplini toate cerințele legale. Pentru o informare optimă, agenția recomandă și consultarea site-ului www.politiadefrontiera.ro și a site-ului Ministerului Afacerilor Externe a României: <http://www.mae.ro>, pentru informații complete privind Regimul de călătorie în străinătate, cât și în ceea ce privește condițiile de călătorie/intrare pe teritoriul țării/tarilor de destinație.

- 6) dacă țara de destinație impune obligativitatea efectuării unor teste PCR pentru virusuri (SARS COV 2, sau alt tip de virus) sau obligativitatea de vaccinare, acestea din urmă cad în responsabilitatea turistului și nu obligă agenția de turism la vreo despăgubire sau anulare gratuită a rezervării.
- 7) distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup; în cazul în care turistul are cerințe speciale cu privire la cazare (camere alăturate, camere cu balcon, etc) nu vor fi considerate confirmate decât în măsura disponibilității de la fața locului. Mesele incluse în program sunt de categorie meniu standard, fix pentru toți turiștii la fel. Orice solicitare de schimbare a acestuia se consideră drept cerere specială și se achită extra la fața locului de către turist. Agenția de turism nu garantează meniuri speciale, nu are obligația de a se informa cu privire la preferințele sau regimurile culinare ale turiștilor, acestea fiind satisfăcute în măsura posibilităților la fața locului. Nominalizarea hotelurilor se va face la cerere după transmiterea informării de plecare (cu 2 zile înainte de începutul călătoriei, prin excepție cu 24 ore înainte de plecare). Mențiunea în program a denumirii hotelului continuată de expresia "sau similar" face referire doar la categoria de confort și regimul de masă al hotelului.
- 8) ghidul/ conducătorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului; în caz excepțional, obiectivele din program se pot înlocui cu altele doar din motive care nu țin de agenție sau turiști (condiții meteo, restricții de acces, cauze naturale, decizii care țin de autorități);
- 9) conform reglementărilor internaționale, serviciile de ghidaj în interiorul muzeelor și la obiectivele turistice pot fi asigurate doar de către ghizii locali; ghidul român va face o prezentare în autocar și va asigura traducerea explicațiilor date de ghidul local în situația în care se achită taxe ghizi locali în programul turistic sau dacă grupul de turiști hotărăște angajarea acestuia la fața locului.
- 10) agenția nu este răspunzătoare pentru deteriorarea, pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; în cazul în care aceste situații nedorite apar, turistul are obligația de a depune personal plângere la organele competente;
- 11) este obligatorie respectarea instrucțiunilor ghidului însoțitor și intervalele orare date de acesta; este obligatorie respectarea măsurilor de pandemie în vigoare. Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare în prealabil, agenția va percepe o taxă de rezervare;
- 12) efectuarea parțială sau integrală a oricărei sume prin intermediul bancar reprezintă acceptarea pe deplin a termenilor și condițiilor prevăzute în contractul de prestări servicii turistice (disponibil pe site - recomandăm citirea acestuia); turistul își asumă că este apt pentru călătorie și nu necesită asistență specializată (cazuri medicale/ dizabilități). Turistul aflat în situație atipică (medicală sau de necesitate specială) este obligat să notifice în scris agenția cu privire la situația personală înainte de înscriere și să ceară acordul pentru participare. Ne rezervăm dreptul de a refuza participarea persoanelor care ca urmare a situațiilor speciale pot pune în dificultate derularea programului turistic, afectând astfel toți participanții la călătorie.
- 13) transportul se va realiza cu microbuz, minibuz, midiautocar, autocar în funcție de numărul de turiști participanți la program; turistul are obligația respectării condițiilor de transport persoane disponibile pe site (recomandăm citirea acestora).. În mijloacele de transport sunt interzise fumatul, consumul de băuturi alcoolice sau substanțe stupefiante. Ne rezervăm dreptul de a nu imbarca sau de a debarca (după caz) pasagerii în stare de ebrietate și pasagerii care afectează ordinea și siguranța celorlalți pasageri sau a conducătorilor auto, ori încălcă condițiile de transport persoane, fără rambursarea costurilor de transport. Pasagerii se obligă să achite către compania de transport contravaloarea oricărui distrugerii aduse mijloacelor de transport.
- 14) transbordarea se efectuează pentru un minim de 8 persoane pentru fiecare localitate de transfer; pentru un număr mai mic de persoane, transbordarea se efectuează în condiții speciale comunicate de agenție (tarif și durată);
- 15) prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii turistice încheiat și se completează cu informațiile precontractuale disponibile pe site (recomandăm citirea acestora). Recomandăm încheierea asigurării storno pentru a vă proteja înainte de plecare (în cazul anulării călătoriei) și a asigurării medicale pentru protecție pe durata derulării programului turistic (în cazul unor situații medicale neprevăzute).

Condiții pentru ANULARI, PENALIZARI:

- a) 30% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face cu mai mult de 30 de zile calendaristice inainte de data plecarii.
- b) 70% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face in intervalul 30 zile - 16 zile inainte de plecare.
- c) 100% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 15 zile inainte de plecare.
- d) 100% din pretul pachetului de servicii pentru neprezentarea la program indiferent de motivul invocat.
- e) 100% din pretul pachetului de servicii in cazul achizitionarii pachetelor cu orice tip de reducere: Early Booking/ Inscriseri timpurii/ Litoralul pentru toti/ Decada balneara/ Saptamana de refacere/ O saptamana la munte/ Last minute/ Ultra Last minute/ Oferte speciale/ Targ Turism/ Seniori/ Craciun/ Revelion/ Martisor/ Fidelitate sau alte programe similare.
- f) 100% din pretul pachetului de servicii cand calatorul nu poate pleca in calatorie pentru ca documentele personale necesare efectuarii calatoriei nu sunt complete sau nu sunt conforme cu cerintele normelor legale in vigoare, cand calatorul este intors de la granitele Romaniei de catre politia de frontiera din motive ce nu tin de agentie sau calatorul nu este acceptat de catre organele de frontiera din tara de destinatie (valabil pentru calatoriile inafara Romaniei).
- g) 100% din pretul pachetului de servicii pentru in cazul in care plata pentru serviciile turistice interne a fost facuta partial sau integral cu vouchere de vacanta.
- h) 100% pentru biletele de avion.